

Новость · 12 февраля 2021, 12:52

В Казани начальник отдела полиции получил три года условно по делу об избиении задержанного в туалете

Московский районный суд Казани приговорил бывшего начальника отдела полиции «Восход» Ильдара Вафина к трем года условно с испытательным сроком в три года по делу об избиении задержанного Альмира Шаяхметова, [сообщает](#) корреспондент «Реального времени».

Экс-полицейского признал виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия (пункт «а» части 3 статьи 286 УК). Подсудимый Вафин настаивал на своей невиновности: «Была лишь эмоциональная перепалка, в ходе которой [я] сам хлопал в ладоши».

«Реальное время» отмечает, что потерпевший Шаяхметов к концу следствия сказал, что оговорил высокопоставленного полицейского, хотя сначала «в деталях и на нескольких допросах рассказывал» об [избиении](#) и унижениях в служебном туалете в марте 2020 года.